

志偉舉桿姿勢甚為有板有眼。



短訊祝賀 未獲回覆



一眾藝人昨日出席高爾夫球活動。

志偉體諒華仔 低調當爸爸



王馨平(左)即將舉行小型分享會，與粉絲見面。



陳百祥與老婆黃杏秀恩愛現身。



Sammi除於微博上祝賀華仔外，並將二人的鬼馬合照公諸天下。網上圖片

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎)曾志偉、陳百祥、黃杏秀、王馨平、黎瑞恩及區瑞強等昨日出席高爾夫球活動記者會。談到劉德華喜添6磅多女兒，志偉笑着表示未有正式聯絡華仔，但都已經發了短訊祝賀他榮升父親，惜暫未獲回覆，不過他明白華仔低調處理家事做法合理。

劉德華和太太朱麗倩在本周三誕下「小龍女」，連日來未見華仔蹤影，雖然華仔仍未親自報喜，不過圈中藝人得知華仔榮升老豆後，紛紛送上祝福。向來不喜歡把家事外揚的華仔，對於當上爸爸一事，繼續守口如瓶，未有向傳媒親證實訊，傳媒於是只好追問華仔身邊好友。志偉昨日出席活動時，也被問到知否華仔BB的樣子似華仔還是朱麗倩？志偉指已發短訊祝賀，但華仔尚未有回覆他，暫時也不打算騷擾華仔，還是稍後才去探望BB，總之好替華仔開心。

Sammi鬼馬方式賀華仔

圈中人緣甚廣的華仔，獲不少藝人祝賀，如老拍檔鄭秀文(Sammi)特地在微博放上一張跟華仔拍戲時的照片，在Sammi身後的華仔更舉起「V」字手勢，似是寓意華仔順利得「女」，Sammi更寫上「祝福祝福」，又加插對白「恭喜！全世界皆喜你歡喜！嘻嘻！」；正在家中待產的千嬅亦留言「恭喜華仔哥」；而古巨基的留言是「華仔~~衷心衷心衷心恭喜華仔爸爸」，無不替華仔高興。

華仔將於下月9日出席「華仔天地邁向25周年銀禧晚會」，屆時視粉絲為家人的華仔，不知會否跟大家分享「小龍女」的可愛真面目。

王馨平與老公懶理流言

鄭嘉穎近日自爆雜誌要爆他搞王大馨平(Linda)的肚子並帶她去墮胎，更率先致電王馨平表明記者來意。Linda坦言日前嘉穎曾來電給他，指有雜誌傳媒可能會問她一些奇怪問題，主要怕她會受到影響才通知她一聲，叫她有心理準備。問到傳聞會否對他倆不公平？Linda回應說：「係呀，對大家都不公平，這是莫須有的事情，不會回應了。」會否感到生氣？她帶笑說：「都是流言蜚語，我又不是第一日做藝人！」

問她老公反應如何？Linda指嘉穎通知了她，她也即時相告老公，但他EQ夠高，且一向做人又豁達，感覺他真的可以去當藝人。老公亦有替自己不值？她表示畢竟入得娛樂圈沒得這樣去想，雖然她曾經淡出，但現仍是做藝人的工作，老公也沒因此着她不好做這一行，主要是知她喜歡這工作。

Linda表示即將舉行一個小型分享會，與40位粉絲見面。她指已經有10年沒跟粉絲面對面聚會過，知道不少都已經結婚生了孩子，但仍一樣支持她，所以非常感動。

粉絲壓力下 羅力威拒認羽翹是女友

香港文匯報訊(記者 李思穎)江若琳、羅力威、泳兒、黎燕珊及陳柏宇昨日為港台《香江暖流》節目到樂富向一些媽咪級市民送上康乃馨，向偉大的母親們預早慶祝本週日的母親節，現場吸引不少途人爭相取花，引來一度混亂。

羅力威透露母親節會跟媽咪吃飯和贈上利是作禮物，又自言是乖仔一名，但不會跟媽咪傾訴心事，他說：「心事只會對自己說。(有自閉?)係。(會同女朋友傾心事嗎?)女性朋友就有，沒有女友。(之前承認跟羽翹拍拖?)不「翻」無認過。」當提到羽翹希望在30歲結婚，他的粉絲反應激烈說：「威威唔好講佢，嗰個cheap精。」，羅力威一臉尷尬謂：「這是她的想法。(關唔關你事?)唔關我事。」他的粉絲即開心說：「咁講就對。」若然粉絲不接受其另一半又會如何？羅力威表示意見會聽，但自己決定，現在事業為主。



江若琳(前)及黎燕珊在現場派花，吸引途人爭奪。

飯，所以我都不叫，我們未正式見家長，只有他來我家整頭髮時見過媽咪。」

江若琳因媽咪在母親節正日有約，故今日她親自落廚提早慶祝，她笑說：「我會打邊爐，這是最穩陣和好味。」說到正在養病的杜汶澤，江若琳透露已去探過他，現時情況好好多，慶幸他屬輕微病患者，預計休息兩個月會康復，她說：「阿田(田蕊妮)已經返回內地工作，阿澤有鐘點女傭照顧飲食。我每天致電問候，有時間便去探佢。」

又，黎燕珊早前接受訪問時，提到過去離婚經歷時忍不住喊，阿珊為此強調現時生活很開心積極，不想令人誤會。

泳兒帶媽咪去蘭桂坊見識

泳兒已跟媽咪在日前提早慶祝母親節，泳兒謂：「帶了媽咪去蘭桂坊吃日本菜，媽咪初次去老蘭兒到全部是酒吧時，有點驚，今年帶她豪食一頓，最後吃掉數千元。(男友有份嗎?)佢都無叫我同佢媽咪吃



羅力威(右)及泳兒均表示會與媽咪食餐好慶祝母親節。

惹艷羨目光老公自豪

香港文匯報訊(記者 李慶全)Amanda S.(見圖)、顧紀筠、李依琳與Danielle Graham昨晚一同出席開幕活動，Amanda穿上黑色露背「中空」裝性感亮相，不過Danielle穿白色露肩連身裙亦風韻猶存。

Amanda穿得性感，但不擔心會走光，丈夫亦從來沒投訴過她衣着太性感，反覺得引來更多艷羨目光，他會更加自豪。但前晚單拖出現，Amanda指丈夫都好忙，而且不用帶他來捧場珠寶，因丈夫早已送過她該品牌的手錶和頸鏈等飾物，她都覺得送珠寶比送手袋好，主要是能夠保值，還可以留給仔女呢！

談到造人計劃，Amanda會隨緣安排，不想為自己帶來壓力，希望是自然地發生。Amanda笑指今年是(她跟丈夫拍拖)9周年，也想收到丈夫自製的小禮物，因除了車和樓外，甚麼禮物她都統統收過。她指他倆不是億萬富豪，很多東西都是靠雙手去賺回來，都想儲多些錢用，也感激他多年在身邊的愛護，她甜笑說：「希望他繼續愛我，這個已是最好的禮物了！」

Danielle已育有一子一女，而母親節她會舉家返馬來西亞慶祝，她讚賞丈夫好有心思，曾送過以自己手印的心意卡。現在兒子已3歲，女兒快將滿1歲，她感覺目前生活好幸福，會放家庭為首位，暫無意工作。

林德信 爆阿Lam買電腦襯衫

香港文匯報訊(記者 李思穎)林子祥(阿Lam)兒子林德信(Alex)(見圖)昨日到台宣傳新歌《magic》，其母已率先聽過，更覺得有些地方的聲音很像阿Lam，不過Alex沒有同感，但像父親的聲音應該是好事。Alex表示未有時間交新歌給父親品評，因父親不懂電腦，甚至電郵都不懂收取，對科技一竅不通，又不肯學，所以要親自把新歌交給他。Alex踢爆父親很喜歡某電腦的外形，所以專登買下來拎住襯衫，根本不懂得用。今個母親節，Alex會和媽媽吃飯慶祝，並會致電身在美國的媽咪聊天。



過分擔憂子女 拉姑曾萌死念



香港文匯報訊(記者 李思穎)狄波拉(拉姑)(圖)向來對一對仔女謝霆鋒和謝婷婷張萬分，早年更曾有「死念」，但覺現時一雙兒女給她帶來「溫暖」，拉姑變得想多活幾年，因為霆鋒和婷婷已不用她再擔心，從沒試過像今年這樣舒服和開心。

拉姑昨日接受查小欣訪問，大談即將到來的母親節，正期待愛上入廚的霆鋒為她烹調美食，笑言在等好消息，不再是自己入廚煮餐！為人母親絕不簡單，拉姑終推擔憂的日子，她開心說：「我兩個小朋友出世已經30年，他們好似突然不再令我擔心，總之要等佢大，到時他們知道點做人。父母與兒女相處是投其所好，不然便激死自己。現在霆鋒不會講自己困難，只會分享，又經常感恩，父愛澎湃。」

訪問中，拉姑自爆曾生起想死的念頭，她說：「前一、兩年成日話不如死，覺得自己幫唔到手，依家就想長命多一、兩年，因為仔女給我好多溫暖。我又曾經睇過心理醫生一段時間，吃過藥，如果唔係依家啲到氣也不會說出來。」拉姑嗚咽道：「而家說出來不是扮偉大，只想說給為仔女心痛的媽咪，其實是有希望的。」拉姑又感謝老公關驥Kong陪她行過這日子。

說到「鋒芝」復合，拉姑表示：「我答不到，不能代表霆鋒和婷婷答問題。」感性的拉姑欲哭說：「總之我無條件支持，有時候希望可以整容到不似拉姑，便可做一個隱形母親陪伴仔子！」

此外，著名真人騷節目《全美超模大賽》(America's Next Top Model)早前來到香港錄影，霆鋒應邀擔任此節目的動作指導老師，即席示範及指導一班超模參賽者，不少參賽者事後更自言被型爆的霆鋒迷倒。

馬德鐘着傳媒幫手慰問陳嘉桓



馬德鐘近期頻攜老婆出席活動。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)馬德鐘與太太張筱蘭前晚出席《第八屆亞洲遊艇頒獎典禮》，同場還有南沙遊艇會會長霍啟山(見右圖)。馬德鐘表示很喜歡出海，但要自資買遊艇就要努力儲錢。提到陳嘉桓疑因非禮事件要去看心理醫生，馬德鐘說：「每個人的身體都會有不舒服的時候，不舒服就應該去看醫生。」馬德鐘稱沒有對方的電話未能慰問，希望藉傳媒問候她。此外，於新劇《飛虎》中合作的梁烈唯牽涉刑事非禮案，馬德鐘稱印象中的梁烈唯是個好人，相信他不會做出此事。

對於近期都由太太陪伴出席活動，他說：「我不會強求太太陪伴作避嫌，在內地拍劇都會找男助手幫忙。有時男藝人會比較蝕底，像早前與太太去私人地方慶祝朋友生日，結果就影到我去夜總會，其實隔離都有間教會，又不見說我去教會。」霍啟山稱近期落力發展遊艇業務，將於10月舉行展覽會。問到會否與霍啟剛、郭晶晶的婚事撞期？他說：「一件公事、一件私事，婚禮是家事我不說，等哥哥自己說。」至於緋聞女友章子怡被指有富豪以3500萬包養，霍啟山強調只回答有關活動問題，之後便匆匆進場。

